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Εντός των ηµερών ξεκινούν οι εργασίες για την κατασκευή του

Παιδιατρικού Νοσοκοµείου
Ποιες υπηρεσίες θα παρέχει το νοσοκοµείο και ποιες περιοχές θα εξυπηρετεί

 

Από µέρα σε µέρα αναµένεται να ξεκινήσουν οι εργασίες κατασκευής του

Παιδιατρικού Νοσοκοµείου στο Φίλυρο της Θεσσαλονίκης.

 

«Είµαστε προ των πυλών» επισήµανε, µιλώντας στο ΑΠΕ–ΜΠΕ, η Χριστίνα

Λαµπροπούλου, οικονοµική διευθύντρια του Ιδρύµατος Σταύρος Νιάρχος και

πρόεδρος της Ανώνυµης Εταιρείας «Πρωτοβουλία για την Υγεία», φορέα

υλοποίησης του έργου των νοσοκοµείων στη Θεσσαλονίκη, την Κοµοτηνή και τη

Σπάρτη και της ευρύτερης πρωτοβουλίας του Ιδρύµατος για την υγεία. Οι εργασίες θα ξεκινήσουν µε τις εκσκαφές

καθώς ολοκληρώνονται οι πρόδροµες εργασίες.
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Το Παιδιατρικό Νοσοκοµείο στο Φίλυρο, που υπολογίζεται να είναι έτοιµο στα τέλη του 2026, θα διαθέτει τον πιο

σύγχρονο ιατρικό και τεχνολογικό εξοπλισµό, ενώ ο αρχιτεκτονικός του σχεδιασµός προβλέπει τη σύνδεση των χώρων

του µε τη φύση και τη βλάστηση και τη δηµιουργία θεραπευτικών κήπων και διαδραστικών παιδικών χαρών, µε στόχο

τη βελτίωση της καθηµερινότητας των παιδιών, των γονέων, των φροντιστών και του προσωπικού.

«Στην ουσία οι πρόδροµες εργασίες ξεκίνησαν και στα τρία εργοτάξια, µε την υπογραφή της σύµβασης στις αρχές

Αυγούστου µε τον κατασκευαστικό όµιλο ΑΒΑΞ που ανέλαβε ως ανάδοχος το έργο της κατασκευής και εξοπλισµού των

τριών νέων νοσοκοµείων του Ιδρύµατος Σταύρος Νιάρχος στη Θεσσαλονίκη, την Κοµοτηνή και τη Σπάρτη» είπε η κ.

Λαµπροπούλου.

Διευκρίνισε, δε, ότι οι πρόδροµες εργασίες για το Πανεπιστηµιακό Παιδιατρικό Νοσοκοµείο Θεσσαλονίκης

«περιλάµβαναν µια σειρά εργασιών για την οριοθέτηση και την περίφραξη του εργοταξίου, την προσθήκη των

αναγκαίων σηµάνσεων και στο εργοτάξιο αλλά και στη γύρω περιοχή, τη δηµιουργία και την εδραίωση κάποιων

µηχανισµών και διαδικασιών για την τήρηση των προδιαγραφών για υγεία και ασφάλεια σε όλους τους χώρους του

εργοταξίου, την εγκατάσταση χώρων εργασίας και γραφείων για το προσωπικό και του αναδόχου αλλά και όλων των

υποστηρικτικών οµάδων που θα βρίσκονται εκεί και θα δουλεύουν καθηµερινά στο εργοτάξιο αλλά και τη σύσταση και

στελέχωση οµάδων εργασίας για το έργο µε την πρόσληψη του προσωπικού που χρειάζεται για την κατασκευή του

νοσοκοµείου».

Παράλληλα υπήρξε συνεργασία και του αναδόχου αλλά και του ιδρύµατος µε το Ελληνικό Δηµόσιο και ιδιαίτερα µε

τους φορείς του Δήµου Πυλαίας – Χορτιάτη και της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας για να εξασφαλιστεί η

κατάλληλη πρόσβαση προς τους χώρους του εργοταξίου αλλά και για την εφαρµογή των κυκλοφοριακών ρυθµίσεων

που χρειάζονται περιµετρικά του νοσοκοµείου και στη γύρω περιοχή.

Σύµφωνα µε την κ. Λαµπροπούλου, οι κατασκευαστικές εργασίες θα ξεκινήσουν µε την έναρξη των εκσκαφών, οι οποίες

θα ολοκληρωθούν τον Ιούνιο του 2024. Στη συνέχεια θα αρχίσουν οι εργασίες για την κατασκευή του φέροντα

οργανισµού του νοσοκοµείου και θα ακολουθήσουν η υλοποίηση των ειδικών κατασκευών, οι αρχιτεκτονικές εργασίες

και τέλος οι εξωτερικές εργασίες και η διαµόρφωση του περιβάλλοντα χώρου.

Ποιες υπηρεσίες θα παρέχει το νοσοκοµείο και ποιες περιοχές θα εξυπηρετεί

«Το Πανεπιστηµιακό Παιδιατρικό Νοσοκοµείο του Ιδρύµατος Σταύρος Νιάρχος θα είναι κατ’ αρχάς το πρώτο

αποκλειστικά παιδιατρικό νοσοκοµείο εκτός Αθηνών. Θα είναι ένα υπερσύγχρονο νοσοκοµείων διεθνών

προδιαγραφών, κατασκευάζεται µε γνώµονα και τις ανάγκες σε ιατρικές υπηρεσίες της ευρύτερης περιοχής και µε βάση

τις βέλτιστες διεθνείς πρακτικές. Γενικά, θα παρέχει δευτεροβάθµιες ιατρικές υπηρεσίες για την ευρύτερη περιοχή της

Θεσσαλονίκης και τριτοβάθµια παιδιατρική περίθαλψη για όλη τη βόρεια Ελλάδα. Επίσης θα ενισχύσει το δίκτυο

υπηρεσιών ψυχικής υγείας για παιδιά και εφήβους σε ολόκληρη τη χώρα και θα λειτουργήσει και σαν κόµβος για

παιδιατρική εκπαίδευση και κατάρτιση, προωθώντας την ιατρική αριστεία στην ιατρική πρακτική, την έρευνα και την

εκπαίδευση, µε βάση τον πανεπιστηµιακό του χαρακτήρα» σηµείωσε η οικονοµική διευθύντρια του Ιδρύµατος Σταύρος

Νιάρχος.

Πιο συγκεκριµένα θα διαθέτει 243 κλίνες και θα προσφέρει όλες τις βασικές κλινικές υπηρεσίες και εξειδικευµένες

παροχές, όπως τµήµατα για επείγοντα περιστατικά, πλήθος χειρουργικών ειδικοτήτων, τµήµατα καρδιολογίας,

αιµοκάθαρσης, ογκολογίας, µονάδα µεταµόσχευσης µυελού των οστών, νεογνική και παιδιατρική εντατική φροντίδα. Σε

ένα δεύτερο κτίριο, το οποίο θα βρίσκεται δίπλα στο κεντρικό κτίριο του νοσοκοµείου, θα στεγάζεται το νέο κέντρο

Ψυχικής Υγείας Παιδιών και Εφήβων και σε ένα τρίτο οι Πανεπιστηµιακές Εγκαταστάσεις Διδασκαλίας και έρευνας της

Ιατρικής Σχολής, που θα περιλαµβάνουν αµφιθέατρα, αίθουσες διδασκαλίας, χώρους γραφείων και τα εργαστήρια

έρευνας.
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